

共享(电)单车有了“电子身份证”

全国行业内淮安率先使用工业互联网标识解析技术

■融媒体记者 李蓉
通讯员 王大卫 潘荟霖

本报讯 “您看这辆单车号为100601356的蘑菇共享电单车处于低电量状态,需要我们运维人员前去更换电池。”“目前,新亚商圈周边站点的车辆使用率较高,需要我们调度12辆车。”5月19日,在江淮智慧科技有限公司,运维人员孙开伟打开后台向记者介绍工业互联网标识解析技术在共享(电)单车行业的使用情况。

通过2个月的试运行,5月15日,工业互联网标识解析技术进入正式使用阶段。

此前,中国信息通信研究院工业互联网标识解析项目论证时指出,淮安此举在全国共享(电)单车行业属首创。这将进一步提高共享(电)单车的维护效率、降低运维成本。

“我们刚在万达广场周边调度32辆车,就是根据后台大数据分析而来的。高峰期预计需要40辆车,我们将及时补充。”江淮智慧科技有限公司副总经理杜春阳介绍,工业互联网标识解析技术为每一辆共享(电)单车注册了专属标识码。标识码相当于每一辆车的“电子身份证”,车上安装的物联卡,就相当于“手机卡”。该“手机卡”会向后台实时传输每辆车的运行数据,使用中的

共享(电)单车每5秒钟刷新一次数据,未使用的每10分钟刷新一次数据。工作人员通过读取共享(电)单车的“电子身份证”,可掌握对应车辆的实时状态。“数据主要包括电池电压、定位时间、水平精度因子、当前总里程等。”杜春阳说,对共享(电)单车使用状态实现实时监控,并汇总成大数据,为车辆运维工作提供指导。

运维人员只需在电脑上操作,就可以轻松定位每辆车的准确位置、运行状态等,并及时准确调度车辆,实现数字化智慧管理。同时,对站点车辆数量、是否满桩或空桩进行实时监控,根据提示及时调度。此外,根据平台监测情

况,若发现停放站点设置不合理,还可精准地新增或删减站点。

2个月来,江淮智慧科技有限公司根据数据共调整站点232个,新增站点160个,扩容60个站点的停车位,减少12个站点的车辆。综合测算显示,服务效率总体提升了22%,车辆运维成本降低了20%,实现了总量监控、供需平衡、有序管理,充分满足了群众“最后一公里”出行需求。



清江浦区人民法院 新任人民陪审员进行就职宣誓

■通讯员 王淑臣

本报讯 日前,清江浦区人民法院组织140名新任人民陪审员进行就职宣誓。

今年该院开展人民陪审员选任工作,清江浦区人大常委会第二次

会议任命140名品行良好、公道正派的同志为人民陪审员。

清江浦区人民法院各审判业务庭庭长和政工、纪检部门负责人围绕《人民陪审员法》、庭审礼仪、审判纪律、基本诉讼规则和相关程序等方面内容,对新任人民陪审员进行岗前培训。

男子制售假药非法获利逾186万元 法院判处有期徒刑十年九个月,并处罚金372万元

■融媒体记者 吴海涛

本报讯 日前,最高人民法院发布10个涉药品安全的刑事、行政和民事典型案例,我市市场监管部门联合公安机关查办的案件——“高某等生产、销售假药案”名列其中。

2018年至2020年9月,被告人高某为获取非法利益,在未取得药品生产许可证、药品经营许可证的情况下,用中药材首乌、甘草、大茴和复方甘草片等按一定比例混合研磨成粉,并雇佣被告人李某将药粉包装为成品。高某使用“特效咳嗽灵”的假药名,编造该药粉为“祖传秘方”“纯中药成分”,主治咳嗽、肺结核、哮喘、支气管炎,并以每包25元至40元不等的价格对外销售,非法获利逾186万元。李某从高某处低价购买上述假药并加价销售给被告人黄某等。经淮安市市场监督管理局认定,涉案药品为假药。

经审理,法院认为,被告人高某等人生产、销售假药的行为构

成生产、销售假药罪。高某生产、销售假药非法获利逾186万元,具有“其他特别严重情节”。据此,以生产、销售假药罪判处被告人高某有期徒刑十年九个月,并处罚金372万元。其余被告人分别被判处有期徒刑一年六个月至三年三个月有期徒刑,并处罚金。

《中华人民共和国药品管理法》规定,“以非药品冒充药品或者以他种药品冒充此种药品的”为假药。本案中,被告人高某在中药中掺入多种西药并冒充纯中药销售,属于“以他种药品冒充此种药品”的情形,经地市级市场监督管理部门认定为假药,故以生产、销售假药罪定罪处罚。相关法官提醒广大消费者,不要迷信“祖传秘方”等虚假宣传,应从正规渠道购买药品,保障用药安全。



寻常的日子也温馨

——记淮安市文明家庭 李树春家庭

■融媒体记者 张金宇

“我的家庭是一个普通的三口之家,家人间能够互相体谅,寻常的日子过得很温馨。”家住淮安经济技术开发区新港小区的李树春说,由于丈夫袁文江和女儿袁欢平时工作很忙,已退休的她便主动承担起家务,用心为家人打造温馨港湾。多年来,李树春一家人相互理解、相互包容、相互支持,用平凡生活中的点点滴滴诠释家与爱的真谛。他的家庭也因此获评淮安市文明家庭。

李树春表示,丈夫性格沉稳,虽然平时话不多,但总是用行动默默支持自己和女儿。“我和女儿喜欢晚上散步,每天吃完晚饭,他就会主动承担家务活,让我们安心去玩。”李树春说,她和丈夫的共同爱好不多,彼此却很默契。在这种环境下,女儿也成长为一名善解人意的姑娘,不管工作多忙多累,都不会让父母操心。每逢节假日,她都会带父母一同出游或是给父母准备一份礼物,让生活充满仪式感。

李树春的家庭虽然平凡,但和多数幸福家庭一样,一家人相亲相爱。“家人间不可能没有矛盾,只要每个人都往一处想,家庭生活就会更加幸福快乐。”李树春说,家庭和和睦是幸福的源泉,自己会悉心照顾丈夫和女儿,让他们安心工作。在日常生活中,只要家庭成员之间保持良好的沟通,就会形成互敬互爱的文明家风。



“520”来领证

“520”寓意“我爱你”,受到越来越多的年轻人青睐。5月20日,在这个极具纪念意义的日子里,许多年轻人到清江浦区民政局婚姻登记处登记结婚,领取“红本本”。

■融媒体记者 王昊 通讯员 黄煌

坚守,只为千家万户可靠用电

——记淮安市第六届道德模范吉兰芳

■融媒体记者 傅婷婷
通讯员 吴洋

电力保障事关千家万户,背后离不开无数供电人的辛勤付出,国网江苏省电力有限公司金湖县供电公司运维检修部信息通信运检技术专职人员吉兰芳就是其中之一。她是一名“80后”技能精英,年纪轻轻就深受同事们的信赖,被淮安供电公司评为“基层专家”;2019年荣获全国五一劳动奖章,2022年当选淮安市第六届道德模范。淮安市劳动模范、江苏省五一创新能手……荣誉的背后,是她日复一日在平凡岗位上的坚守和默默无闻的付出。

吉兰芳起点并不高,1998年,中专毕业的她到金湖县供电公司工作。面对技术要求高、维护难度大的

信息通信运维管理岗位,上进心较强的她,丝毫没有退缩,凭着一股韧劲和钻劲,边干边学,在工作中不断学习新技能和各种专业知识,增强业务本领。那时,她经常挑灯夜读。经过一番努力,她掌握了计算机信息系统、网络管理、网页设计、软件开发、硬件维护等相关知识,并取得可喜成绩——先后承担并出色完成公司局域核心交换机升级改造等重大项目与创新项目十多个,排除网络故障上千个,多个信息化典型经验做法入选省电力公司信息化典型经验知识库。

“学习没有终点,只要坚持下去,就会有收获。”取得本科学历和高级工程师职称的她,一语道破自己的成功“秘诀”。

“2000年冬天,我和同事切身体会到‘风雪夜归人’的感觉。”谈及公司电力信息网刚运维阶段,吉兰芳至今

仍记忆犹新,没有现成的经验可借鉴,她和同事查阅了许多专业资料,一点点摸索,连续加班多日,组建了公司第一个计算机网络与办公自动化系统。之后,她凭着“白手起家”的创新精神,取得累累硕果——2003年,她研发的“智能化图形集成信息管理”获市供电公司科技进步三等奖;2004年,参与开发推广的“电力GPS巡检系统”获市供电公司科技进步二等奖;同年,依据农电三大规程,独立开发农电线路信息开票程序,在全县供电所广泛推广;2012年,提出的“提高电力通信传输系统接入设备利用率”建议,被市总工会评为“十佳合理化建议”……“创新是为了更好服务电网运行,有效提高工作效率。”吉兰芳说,自己所做的一切,只为保障供电平稳安全,确保千家万户可靠用电。

工作之余,吉兰芳还热心公益。

2019年,金湖县供电分公司成立一支以她个人命名的“兰芳”志愿者服务队。她和队员利用节假日,进社区、进学校、进福利院开展爱心帮扶等活动,传递社会正能量。2020年,新冠肺炎疫情发生后,她将获得的“全国五一劳动奖章”“淮安好人”“金湖好人”8000元奖金汇入淮安市红十字会指定账号,委托其捐赠给武汉,为抗疫尽一份力。“做公益要靠团队力量,干工作也一样。”吉兰芳谦虚地说,自己只是做了该做的事,身边还有很多爱岗敬业的同事,只有发扬团队协作精神,才能把工作干得更加出色。



教育资讯

周恩来红军小学 开展诗歌朗诵创作比赛

日前,淮安市周恩来红军小学四年级开展诗歌朗诵创作比赛,让孩子们充分感受到诗歌的韵律。

4月上旬,该校四年级举办“我爱诗歌,我爱诵读”朗诵比赛,小选手们用真挚的情感歌颂祖国、赞美春天……学校师生在现场或“云端”观看,打破时空的界限,架起学生与诗歌间的桥梁。比赛中,各班同学表现都很出色,其中四(6)、四(13)等班级荣获特等奖,四(16)、四

(17)等班级荣获一等奖。

4月下旬,该校四年级开展诗歌配画创作比赛。比赛中,孩子们根据诗歌内容,充分发挥想象力,为一首首诗创设一个个优美的情境,绘制一幅幅精美的诗配画。

5月初,该校四年级举行诗歌创作大赛。一首首原创诗歌既展现了孩子们的文学素养,也表达了他们对党、对祖国、对大自然的真挚情感。(梁平)

吴集中心小学

举行系列评比活动

日前,吴集中心小学举行月度“学习标兵”“希望之星”“优秀学习小组”“优秀教师”评比活动,为广大

师生树立榜样,激发师生的工作与学习热情。(韩先会)

开展新课标研学活动

为贯彻落实《义务教育课程方案和课程标准(2022年版)》,日前,吴集中心小学组织全体教师以自主

学习、集中研训等形式,积极开展新课标研学活动,促进教师专业成长。(韩先会)

疫情防控知识问答

问:外出、测核酸回家后如何消毒?

答:将外套轻轻脱下,挂在通风位置;摘下口罩,如需再次使用,应悬挂于干燥通风处;及时用“肥皂/洗手液+流动水”清洗双手;脱下的鞋子放在门口,鞋面可用消毒

湿巾擦拭;手机、钥匙等随身物品,用75%的酒精棉球或消毒湿巾擦拭消毒;有条件的可在家中区分“污染区”和“清洁区”,将外出穿过的衣服鞋子放在“污染区”。(江荣 杨文洲)

江苏淮安农村商业银行股份有限公司关于召开2021年度股东大会的通知

各位股东:

根据《中华人民共和国公司法》和本行《章程》相关规定,经本行第四届五次董事会审议通过,决定于2022年6月10日召开2021年度股东大会,现将有关事项通知如下:

一、会议时间
2022年6月10日(星期五)8:45,会期半天。

二、会议地点
淮安农村商业银行307会议室(淮安市清江浦区水渡口大道20号金融中心B1号楼,由东门进入)

三、会议出席人员
1.本行登记股东(本行全体股东均有权出席股东大会,并可以书面委托代理人出席会议和参加表决,该股东代理人不必是本行股东)。
2.本行董事、监事和其他高级管理人员。
3.本行聘请的律师。

4.其他有关人员。

四、大会主要议程

- 1.审议《淮安农村商业银行董事会2021年度工作报告》
- 2.审议《淮安农村商业银行监事会2021年度工作报告》
- 3.审议《淮安农村商业银行2021年度财务决算及2022年度财务预算报告(草案)》
- 4.审议《淮安农村商业银行2021年度利润分配方案(草案)》
- 5.审议《淮安农村商业银行2021年度关联交易情况报告》
- 6.审议《淮安农村商业银行2021年度信贷支农工作报告》
- 7.审议《淮安农村商业银行监事会对董事会及董事、经营层及高管、监事2021年度履职的评价报告》

8.审议《淮安农村商业银行董事会对董事2021年度履职工作评价报告》

9.审议《关于修改〈淮安农村商业银行章程〉的议案》

10.审议《关于修改〈淮安农村商业银行股东大会会议规则〉的议案》

11.审议《关于修改〈淮安农村商业银行董事会议事规则〉的议案》

12.审议《关于修改〈淮安农村商业银行监事会议事规则〉的议案》

13.审议《关于修改〈淮安农村商业银行独立董事制度〉的议案》

14.审议《关于修改〈淮安农村商业银行信息披露制度〉的议案》

15.审议《淮安农村商业银行董事监事履职评价办法》

16.审议《淮安农村商业银行董事薪酬制度》

17.审议《淮安农村商业银行监事薪酬制度》

五、会议登记方法

1.出席会议的个人股东应持本人身份证;受托代理人持本人身份证、授权委托书。法人股东代表持营业执照复印件(加盖公章)、法定代表人身份证复印件、授权委托书及出席人身份证办理登记手续。股东或其委托代理人可以通过邮件或亲自送达方式办理登记手续。

2.登记截止时间:2022年6月5日(星期日)17:00

3.联系邮箱:hansyhb@126.com

4.登记地点:淮安市清江浦区水渡口大道20号金融中心B1号楼810室(淮安农村商业银行董事会办公室)

六、其他事项

1.联系人及联系方式

联系人:龙磊 王宝军

联系电话:0517-89899017 89899016

联系地址:淮安市清江浦区水渡口大道20号金融中心B1号楼810室(淮安农村商业银行董事会办公室)

邮编:223001

2.根据淮安市疫情防控要求,为确保会议有序召开,参加现场会议的股东必须在符合淮安市疫情防控相关要求的前提下方可参会,并提前准备好“苏康码”“行程码”,全程佩戴口罩。

3.出席会议人员请于会议开始前20分钟到达会议地点,出席本次会议时请出示相关验证材料,登记入场。

4.与会股东或代理人交通费、食宿费自理。特此通知

江苏淮安农村商业银行股份有限公司
2022年5月21日